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KUOPION PUIJON SEURAKUNTA ESITYSLISTA 1/2019
Taivaanpankontie 3, 70200 KUOPIO PÖYTÄKIRJA 1/2019
p. 040 4848410
SEURAKUNTANEUVOSTO

Aika Keskiviikko 30.1. klo 17.00 - 18.00
(Kahvitarjoilu klo 16.45)

Paikka Keskusseurakuntatalo, Suokatu 22, A-rappu, 2. kerros

Kokoonpano ja läsnäolo Marjanen Jaana  puheenjohtaja/läsnä
Helle Risto jäsen/läsnä
Julkunen Jaro jäsen/läsnä 1-7
Juutinen Heikki jäsen/poissa
Juvonen Oskari jäsen/poissa
Kankimäki Olli jäsen/läsnä
Komulainen Eija jäsen/läsnä
Kukkonen Erkki jäsen/läsnä
Kukkonen Tiina jäsen/läsnä
Laurinkari Juhani jäsen/läsnä
Marjanen Tiina jäsen/läsnä
Ordén Jukka jäsen/läsnä 1-10
Pesonen Erkki jäsen/läsnä
Vuojärvi Heli jäsen/läsnä
Vuorio Osmo jäsen/läsnä
Lampinen Jyrki Juutisen varajäsen/läsnä

Kokoukseen oikeutetut ja läsnäolo

Turunen Mirja  toimistosihteeri/läsnä
1
KOKOUKSEN AVAUS

Kokouksen aluksi laulettiin virrestä 443 säkeistöt 1-4, puheenjohtaja piti
rukouksen ja laulettiin virren 5 säkeistö.

Puheenjohtaja avasi kokouksen.

2
KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Seurakuntaneuvoston ohjesäännön 2 §:n mukaan kutsu seurakunta-
neuvoston kokoukseen on toimitettava jäsenille viimeistään kolme (3)
päivää ennen kokousta. Esityslista on postitettu seurakunnantoimistosta
18.1.2019.

Seurakuntaneuvosto on kirkkolain 7 luvun 4 §:n mukaan päätösvaltai-
nen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on saapuvilla. Mikäli seurakun-
taneuvoston jäsen on tilapäisesti estynyt tulemasta kokoukseen, hänen
on kirkkojärjestyksen 7 luvun 3 §:n mukaan viivytyksettä ilmoitettava
siitä puheenjohtajalle tai seurakunnan toimistosihteeri Mirja Turuselle
p. 040 4848410, mirja.turunen@evl.fi, joka kutsuu varajäsenen hänen
sijaansa.

Esitys Todetaan laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3
PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALITSEMINEN, TARKASTUS JA NÄHTÄVILLÄ OLO

Valitaan pöytäkirjan tarkastajat. Pöytäkirja tarkastetaan kokouksen
päätyttyä Keskusseurakuntatalon kokoushuoneessa, Suokatu 22. Pöytä-
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kirja on nähtävillä 31.1. – 2.3.2019 Kuopion ev.lut. seurakuntien kes-
kusrekisterissä, Suokatu 22 B 2, arkisin klo 9-15.

Esitys Valitaan pöytäkirjan tarkastajat ja todetaan pöytäkirjan nähtävillä olo.

Päätös Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Risto Helle ja Olli Kankimäki. Pöytäkirja
tarkastetaan kokouksen päätyttyä Keskusseurakuntatalon kokoushuo-
neessa, Suokatu 22. Pöytäkirja on nähtävillä 31.1. – 2.3.2019 Kuopion
ev.lut. seurakuntien keskusrekisterissä, Suokatu 22 B 2. kerros, arkisin
klo 9-15.

4
TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN

Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi.

5
SIHTEERIN VALITSEMINEN

Seurakuntaneuvoston ohjesäännön 6 §:n mukaan sihteeriksi voidaan
valita viranhaltija. Seurakuntaneuvoston sihteerinä toimi vuosina 2015
– 2018 toimistosihteeri Mirja Turunen.

Esitys Kutsutaan seurakuntaneuvoston sihteeriksi toimistosihteeri Mirja Turu-
nen.

Päätös Esitys hyväksyttiin.

6
VARAPUHEENJOHTAJAN VALITSEMINEN

Seurakuntaneuvosto valitsee KJ 10 luvun 12 § 1 mom:n mukaan vara-
puheenjohtajan keskuudestaan toimikauden ensimmäisen ja kolmannen
vuoden ensimmäisessä kokouksessa. Edellisen seurakuntaneuvoston
varapuheenjohtajana toimi Juhani Laurinkari.

Esitys Valitaan varapuheenjohtaja vuosiksi 2019 – 2022.

Päätös Varapuheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti vuosiksi 2019 – 2022 Juha-
ni Laurinkari.

7
DIAKONIAN, LÄHETYKSEN JA POHJOISEN ALUEEN TOIMINTARYHMÄT JA KASVATUKSET YHTEYS-
HENKILÖT

Puijon seurakuntaneuvosto on edellisellä toimikaudella asettanut kolme
toimintaryhmää suunnittelemaan ja järjestämään työalansa toimintaa
yhdessä työntekijöiden kanssa.

Toimintaryhmän tehtävänä on
· toiminnan ideointi, jonka pohjalta työntekijätiimi laatii toiminta- ja

taloussuunnitelman
· toiminnan arviointi vuosittain ennen toimintakertomusten laatimista
· osallistuminen työalan toimintaan ja vastuun kantaminen toiminnas-

ta ja tapahtumista ja niiden viestinnästä
· vapaaehtoisverkoston kehittäminen
· oman työalansa asioiden valmistelu erikseen pyydettäessä seurakun-

taneuvostolle

Toimintaryhmän kokoonpano, toimivalta ja toimikausi
· toimintaryhmään nimetään puheenjohtaja ja seitsemän jäsentä, jois-

ta vähintään yksi on seurakuntaneuvoston jäsen
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· lisäksi toimintaryhmään kuuluu työalan työntekijätiimi, josta yksi
vastaa kokousten valmistelusta ja laatii muistion, joka toimitetaan
seurakuntaneuvostolle tiedoksi

· toimintaryhmä on suunnitteleva, toteuttava ja arvioiva toimielin
· toimintaryhmä asetetaan seurakuntaneuvoston toimikaudeksi

Toimintaryhmien tehtävänkuvaus on liitteenä 1.

Diakonian toimintaryhmään ovat kuuluneet Ulla-Maija Harjula, Risto Hel-
le, Liisa Karjalainen, Eija Komulainen, Tuula Merjola-Partanen, Tanja
Rönkkö, Riitta Saarinen ja Pirjo Tiainen.

Lähetyksen toimintaryhmään ovat kuuluneet Veikko Jokela, Jaro Julku-
nen, Maija Kankimäki, Martti Karvonen, Mirja Ruotsalainen, Veli-Matti
Ruotsalainen, Tarja Säynevirta ja Marja-Liisa Salo.

Pohjoisen alueen toimintaryhmään ovat kuuluneet Helena Heija-
Nuutinen, Jari Honkanen, Jaakko Jauhiainen, Viljo Kuusela, Ritva Lam-
painen, Jouni Lintunen, Heli Nuutinen ja Pirita Hiltunen.

Koska kasvatuksen työalalla ei ole toimintaryhmää, edellinen seurakun-
taneuvosto päätti valita keskuudestaan Janne Kankkusen ja Jonna Torni-
Holopaisen kasvatuksen yhteyshenkilöiksi.

Seurakuntaneuvosto voisi käydä keskustelun toimintaryhmien jäsenten
valinnasta. Tärkeää olisi löytää kuhunkin ryhmään työalasta innostuneet
ja motivoituneet henkilöt. Valmistelussa voitaisiin kuulla työntekijätiime-
jä. Päätös toimintaryhmien kokoonpanosta voitaisiin tehdä seuraavassa
kokouksessa.

Esitys Käydään keskustelu toimintaryhmien henkilövalinnoista ja siitä, ketkä
seurakuntaneuvoston jäsenet ovat käytettävissä mihinkin toimintaryh-
mään. Sovitaan myös, millä tavoin asiaa valmistellaan päätöksentekoa
varten.

Päätös Harkitaan kasvatuksen toimintaryhmän perustamista yhdessä kasvatuk-
sen tiimin kanssa. Eri työalat ja eri toimintaryhmien alueet esitellään
seurakuntaneuvoston kokouksissa. Toimintaryhmistä tuodaan terveiset
seurakuntaneuvoston kokoukseen. Henkilövalintoihin palataan seuraa-
vassa kokouksessa.

8
KIRKKOPALVELUT RY:N MYÖNTÄMÄT SEURAKUNTATYÖN ANSIOMERKIT

Kirkkopalvelut ry on myöntänyt seurakuntatyön ansiomerkit seitsemälle
pitkäaikaiselle Puijon seurakunnan luottamushenkilölle. Ansiomerkit ja-
ettiin seurakunnan 40-vuotisjuhlassa 6.1.2019. Edellisen kerran ansio-
merkkejä jaettiin vuonna 2009.

Kultaisen ansiomerkin sai Ritva Lampainen, hopeisen ansiomerkin saivat
Jaakko Jauhiainen ja Olli Kankimäki ja pronssisen ansiomerkin saivat
Heikki Juutinen, Erkki Kukkonen, Tuula Merjola-Partanen ja Tuula Peso-
nen.

Taulukko, johon on koottu kaikki ansiomerkkien saajat ja vähintään
kaksi kautta luottamushenkilöinä toimineet, lähetetään liitteenä 2.

Esitys Merkitään tiedoksi.

Päätös Merkittiin tiedoksi.
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9
ILMOITUSASIAT

Kuopion hiippakunnan tuomiokapituli on 13.12.2018 myöntänyt kirkko-
herra Jaana Marjaselle palkallista virkavapaata 17.-25.1.2019 Pyhän
Henrikin muistopäivän delegaation Rooman-matkaa varten. Matkalle
osallistuu myös Puijon kamarikuoro. Sijaiseksi on nimetty kappalainen
Elina Knuuttila.

Esitys Merkitään tiedoksi.

Päätös Merkittiin tiedoksi.

10
MUUT ASIAT

10.1. Luottamushenkilöiden yhteystietojen julkaiseminen Puijon seurakunnan
internet-sivulla lukkarissa, liite.

10.2. Kotimaa–lehti tilataan seurakuntaneuvoston ja yhteisen kirkkovaltuus-
ton jäsenille.

Esitys Merkitään tiedoksi.

Päätös Merkittiin tiedoksi.

11
SEURAAVAT KOKOUKSET

Seuraavat kokoukset pidetään 19.2., 20.3., 24.4. ja 28.5. klo 17.00
(kahvitarjoilu klo 16.45) Keskusseurakuntatalolla, Suokatu 22 A 2.

Esitys Merkitään tiedoksi.

Päätös Merkittiin tiedoksi.

12
MUUTOKSENHAKUOHJEET

Puheenjohtaja antoi liitteen mukaisen muutoksenhakuohjeen.

13
KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.00.

Jaana Marjanen Mirja Turunen
puheenjohtaja sihteeri

Pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty 30.1.2019

Risto Helle Olli Kankimäki


